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			Tipuri de materiale de construcție: proprietăți și utilizări în construcții
		

		
		

		
					
		
	

	
		
			


		
		
Orice material care este utilizat în construcții, cum ar fi pentru construcția de case, se numește material de construcție. Cele mai utilizate materiale de construcție sunt lemnul, cimentul, agregatele și metalele. Aceste materiale sunt alese în funcție de viabilitatea lor economică pentru proiectele de construcție. Clădirile pot fi construite din multe materiale naturale, inclusiv lut, nisip, lemn, roci și chiar crenguțe și frunze. Multe produse artificiale, atât sintetice, cât și naturale, sunt folosite în construcții. În multe țări, fabricarea materialelor de construcție a fost o industrie bine stabilită. Utilizarea acestor materiale este de obicei împărțită în meserii de specialitate, cum ar fi tâmplăria și instalațiile sanitare. Acest ghid se concentrează pe habitate și structuri, inclusiv pe case. Tipuri de materiale de construcție, proprietățile și utilizările lor




	Materiale naturale de construcție – Există două tipuri de materiale de construcție: sintetice și naturale. Materialele naturale sunt cele care nu au fost prelucrate sau sunt procesate minim de industrie. Exemple de materiale naturale includ cheresteaua și sticla. După multe manipulări umane, materialele sintetice pot fi realizate într-un cadru industrial folosind materiale plastice sau vopsele pe bază de petrol. Ambele au locul lor. În afară de corturile realizate din materiale flexibile precum pânză sau piei, noroiul, piatra și plantele fibroase sunt materialele de bază. Aceste trei materiale au fost folosite de oameni de pe tot globul pentru a face case care sunt potrivite pentru clima lor particulară. Aceste clădiri sunt în general alcătuite din piatră și/sau peri. Noroiul este folosit pentru a umple orice goluri dintre pietre și acționează ca izolație și beton. Wattle and daub este un exemplu de wattle, care este folosit în locuințe permanente în zone tropicale sau ca structuri de vară de către popoarele antice din nord. Materiale naturale de construcție
	Tesatura
Grupurile de nomazi de pe tot globul obișnuiau să aleagă cortul drept casă. Tipiul conic este un tip, în timp ce iurta circulară este altul. Odată cu apariția țesăturilor sintetice și a arhitecturii de tracțiune, a fost redescoperită ca o tehnică cheie de construcție. Clădirile moderne pot fi realizate din materiale flexibile precum membranele de țesătură și susținute de cabluri de oțel sau presiune internă (presiunea aerului).
	Argilă și noroi
Pot fi realizate diferite stiluri în funcție de cantitatea fiecărui material. Calitatea solului este adesea factorul decisiv. Conținutul mai mare de argilă este asociat cu construcția din cob/chirpici, în timp ce solurile argiloase mai joase sunt adesea folosite pentru construirea de gazon. Alte ingrediente includ mai mult sau mai puțin nisip/pietriș, paie/ierburi și/sau mai puțin pietriș. Pământul batut poate fi folosit atât în mod vechi, cât și în moduri noi pentru a crea pereți. A fost creat cândva prin comprimarea manuală a solurilor argiloase între scânduri. Acum, se formează folosind compresoare pneumatice mecanice. Argila, în special solul, este o masă termică bună și menține temperaturile constante. Casele din pământ sunt în mod natural mai răcoroase în timpul căldurii verii decât calde în timpul iernii. Argila poate reține căldura și frigul și o eliberează în timp, la fel ca piatra. Temperatura pereților de pământ se modifică lent, astfel încât poate fi nevoie de mai multe resurse pentru a crește sau a scădea în mod artificial temperatura decât într-o casă din lemn. Cu toate acestea, căldura/răcirea durează mai mult. Casele construite în mare parte cu murdărie și lut (stiuleț, gazon și chirpici) au supraviețuit de secole în Europa și America de Nord. Se construiesc și astăzi, dar la scară mai mică. Unele dintre aceste clădiri sunt încă locuibile după sute de ani.
	Stâncă – De când istoria își amintește, structurile de rocă au existat. Este cel mai durabil material de construcție și este adesea ușor disponibil. Există multe tipuri de rocă pe tot globul, fiecare cu atribute diferite care le fac mai bune pentru scopuri specifice. Roca este un material dens, deci oferă multă protecție. Cu toate acestea, cel mai mare dezavantaj al său este greutatea și stângăcia. Densitatea scăzută de energie a pietrei este, de asemenea, o problemă. Fără resurse mari de încălzire, este dificil să vă mențineți cald. Atâta timp cât oamenii au pus pietre una peste alta, au fost construite ziduri de piatră uscată. În cele din urmă, au fost folosite diferite tipuri de mortar pentru a îmbina pietrele, cimentul fiind cel mai popular. De exemplu, dealurile presărate cu granit din Parcul Național Dartmoor din Regatul Unit au oferit o mulțime de resurse pentru primii coloniști. În jurul neoliticului și al epocii timpurii a bronzului, colibe circulare au fost construite din roci de granit libere. Rămășițele a aproximativ 5.000 pot fi văzute și astăzi. Granitul a fost încă folosit în perioada medievală (vezi Dartmoor Longhouse) și până în timpurile moderne. Un alt tip de piatră este ardezia, care este folosită în mod obișnuit în materialele de acoperiș în Regatul Unit și în alte părți ale globului. Majoritatea orașelor mari au clădiri din piatră. Cu toate acestea, există unele structuri construite din piatră, cum ar fi piramidele Egiptului, piramidele aztece și rămășițele civilizației incas.





	Paie – Mâncărimea este unul dintre cele mai vechi materiale cunoscute. Iarba este un izolator excelent și poate fi recoltată cu ușurință. Multe triburi africane au trăit în case doar cu iarbă tot anul. Acoperișurile din paie erau cândva comune în Europa. Cu toate acestea, pe măsură ce o industrializare mai mare și un transport mai bun au făcut posibilă utilizarea altor materiale, popularitatea acoperișurilor din paie la case a scăzut. Practica este acum reînviată. Multe clădiri noi din Țările de Jos au acoperișuri de paie cu țigle speciale în partea de sus.





	Perie
Structurile periilor sunt realizate în întregime din părți de plante. Ele sunt cele mai comune în zonele subtropicale și tropicale, cum ar fi pădurile tropicale, unde pot fi folosite frunze mari. Nativii americani au construit multe structuri de perii pentru a se odihni și a locui în ele. Sunt făcute în mare parte din ramuri, crenguțe, frunze și scoarță și arată foarte mult ca o cabană de castori. Acestea erau cunoscute și sub denumirea de lean-tos și wickiups.
	Gheață
Inuiții au folosit gheață pentru igluurile lor. Cu toate acestea, gheața a fost folosită pentru a face hoteluri de gheață în regiunile nordice care nu vor vedea atât de mulți turiști.
	Lemn
Lemnul este făcut din copaci și alte plante fibroase. Poate fi folosit în construcții atunci când este tăiat sau presat în cherestea, precum și în scânduri și alte materiale similare. Lemnul este un material general de construcție care poate fi folosit pentru a construi aproape orice tip de structură în toate climatele. Lemnul este extrem de flexibil și poate rezista la sarcini mari. De asemenea, își păstrează rezistența în timp ce este îndoit și este foarte puternic când este comprimat vertical. Chiar și în cadrul aceleiași specii de copaci, există multe tipuri diferite de lemn care au calități foarte diferite. Anumite specii sunt mai potrivite pentru anumite utilizări decât altele. Condițiile de creștere pot influența și calitatea lemnului. Lemnul pentru structuri mari a fost folosit în mod tradițional sub forma sa brută, ca bușteni. Copacii erau pur și simplu tăiați la lungimea necesară și uneori despuiați de coajă înainte de a fi tăiați sau legați la locul lor. Mulți oameni din zonele rurale aveau propriile lor loturi de pădure pe care puteau să crească copaci și să-i recolteze pentru a le folosi pentru construcție. Aceste loturi de lemn ar fi administrate ca o grădină. Producția de masă de cherestea dimensională a fost posibilă datorită ferăstrăilor de mecanizare. Acest lucru a făcut mai ușor construirea clădirilor și, de asemenea, le-a făcut mai uniforme. S-a născut casa modernă în stil occidental.
	Cărămidă și bloc
Cărămizile sunt fabricate din material încălzit la cuptor. Ele pot fi lut sau șist. Cu toate acestea, cărămizile pot conține și noroi de calitate inferioară. Cărămizile de lut pot fi făcute printr-un proces de turnare (metoda cu noroi moale) sau prin tăierea cu sârmă a argilei la dimensiunea potrivită, folosind procesul de noroi rigid. Cărămizile au fost utilizate pe scară largă ca material de construcție în anii 1800, 1900 și 2000. De asemenea, era mai ieftin de produs și era mai rezistent la flacără decât lemnul, motiv pentru care cărămizile erau atât de populare în construcții. În ultima parte a secolului al XX-lea, un alt tip de bloc a fost introdus pentru a înlocui cărămizile de lut. Se numea blocul Cinder. Este realizat în mare parte din beton. Blocul de nisip este un material ieftin, important pentru țările în curs de dezvoltare. Este mai puternic decât cărămizile de lut ars, dar este totuși mai ieftin.
	Beton
Betonul este o combinație de ciment și agregat. Betonul de ciment Portland este cea mai populară formă de beton. Este format din ciment Portland, agregat mineral (în general pietriș și nisip) și apă. Cimentul se amestecă și se hidratează, devenind în cele din urmă o substanță asemănătoare pietrei. Betonul este folosit pentru a se referi la acest material în sensul său generic. Betonul este de obicei consolidat cu tije sau bare de oțel pentru a-l face mai rezistent. Betonul armat este cunoscut și sub denumirea de beton armat. Un vibrator este folosit pentru a elimina orice bule de aer care ar putea slăbi structura. Betonul este cel mai popular material al timpului nostru datorită durabilității, formabilității și ușurinței de transport.
	Metal
Metalul poate fi folosit pentru a acoperi suprafețele exterioare sau ca cadru structural pentru clădiri mai înalte, cum ar fi zgârie-nori. Există multe metale care pot fi folosite în construcții. Oțelul, un aliaj metalic cu fierul ca componentă principală, este cea mai comună alegere pentru construcția metalică structurală. Oțelul este puternic și flexibil și poate fi rafinat și/sau tratat bine pentru a rezista mult timp. Cel mai mare dușman al metalului este coroziunea când vine vorba de durabilitatea pe termen lung. Uneori, costul mai mic și rezistența la coroziune mai mare a aliajelor de aluminiu sau a staniului pot depăși densitatea lor mai mare. Deși alama era mai populară în trecut, acum este limitată la anumite utilizări sau articole speciale. Structurile prefabricate, cum ar fi coliba Quonset, prezintă metalul proeminent. Poate fi găsit și în multe orașe cosmopolite. Producerea metalului este o sarcină intensivă în muncă, mai ales atunci când este necesară în cantități mari pentru industria construcțiilor. Puteți folosi și titan, crom și aur, precum și argint. Deși titanul poate fi folosit pentru a susține structuri, este mai scump decât oțelul. Deoarece aceste materiale sunt costisitoare și nu au proprietăți structurale, cum ar fi duritatea sau rezistența la tracțiune, ele sunt adesea folosite pentru decorare.
	Sticlă
De la inventarea sticlei, ferestrele transparente au fost folosite pentru a acoperi micile deschideri din clădiri. Aceste ferestre permiteau luminii să pătrundă în încăperi și țineau afară vremea nefavorabilă din exterior. Sticla este fabricată în mare parte dintr-un amestec de silicați și nisip. Este extrem de fragil. „Pereții cortină” moderni din sticlă pot fi folosiți pentru acoperirea întregii fațade a unei clădiri. De asemenea, puteți folosi sticlă pentru a acoperi o structură mare de acoperiș cu un „cadru spațial”.
	Ceramica
Ceramica poate fi folosită pentru a face plăci, accesorii și alte articole. Majoritatea ceramicii sunt folosite in cladiri ca acoperiri sau accesorii. Pot fi folosite podele, pereți și blaturi ceramice, precum și tavanele. Multe țări folosesc plăci ceramice pentru acoperirea multor clădiri. Ceramica a fost odată o formă specială de ardere a ceramicii de lut în cuptoare. Dar de atunci a evoluat spre domenii mai tehnice.
	Plastic
O țeavă de plastic pătrunde în podelele de beton dintr-un bloc de apartamente înalt canadian. Materialele plastice pot fi transformate în filme, fibre sau obiecte prin turnarea sau extrudarea lor. Materialele plastice sunt denumite după natura lor semi-lichidă, ceea ce le face maleabile sau are capacitatea de a avea plasticitate. Materialele plastice au o gamă largă de proprietăți, inclusiv toleranță la căldură, duritate și rezistență. Materialele plastice sunt utilizate în aproape toate aplicațiile industriale datorită adaptabilității și consistenței generale a compoziției.
	Spuma
Foaie de plastic spumată pentru a fi utilizată ca suport în mortar antifoc la CIBC Bank din Toronto. În ultimii ani, polistirenul sintetic și spuma poliuretanică au fost utilizate la scară mică. Este ușor, ușor de modelat și o izolație excelentă. Este adesea folosit într-un panou structural izolat, unde este cuprins între ciment și lemn.
	Compozite de ciment
Compozitele realizate din materiale lipite cu ciment sunt un tip foarte important de material de construcție. Aceste produse sunt fabricate din pastă de ciment hidratată, care leagă lemnul și alte particule sau fibre pentru a crea componente de construcție prefabricate. Lianții pot fi fabricați dintr-o varietate de materiale fibroase, inclusiv hârtie și fibră de sticlă. Fibrele naturale și lemnul sunt alcătuite din compuși organici solubili, cum ar fi carbohidrați, glicozide și fenolici. S-a demonstrat că acești compuși încetinesc priza cimentului. Este important să se determine compatibilitatea unui lemn cu cimentul înainte de a fi utilizat în compozitele dezosate cu ciment. Compatibilitatea lemn-ciment se referă la raportul dintre un parametru care este legat de proprietate sau un amestec de lemn-ciment și o pastă simplă de ciment. Valoarea procentuală este folosită în mod obișnuit pentru a exprima compatibilitatea. Pentru a determina compatibilitatea lemn-ciment sunt utilizate metode bazate pe diferite proprietăți, inclusiv rezistență, hidratare și legături interfațiale. Cercetătorii folosesc o varietate de metode pentru a determina compatibilitatea lemn-ciment. Acestea includ măsurarea caracteristicilor de hidratare într-un amestec de ciment-agregat, compararea proprietăților mecanice mixte ciment-agregat și evaluarea vizuală a proprietăților microstructurale. Cea mai practică metodă de determinare a temperaturii de hidratare este măsurarea schimbării orei. Recent, Karade et al. Karade și colab. Luarea în considerare atât a temperaturii, cât și a timpului pentru reacția de hidratare a cimentului.
	Industria modernă: materiale de construcții
Clădirea modernă este o industrie de miliarde de dolari. Producția și recoltarea materiilor prime pentru construcție se realizează la scară globală. Este adesea un punct cheie de contact între țări și guverne. Problemele de disponibilitate și sustenabilitate ale anumitor materiale și extracția unor cantități mari din aceste materiale devin subiecte majore la nivel mondial.
	Materiale de construcție virtuale
Materialele virtuale pot include fotografii, imagini și text, multe din exemple le-am vazut intamplator pe filme porno gratis. Deși sunt adesea create pe substraturi naturale, proeminența lor este alterată de reprezentare.
	Produse pentru constructii
Produsele pentru construcții sunt materiale gata făcute care pot fi utilizate în diferite componente de feronerie arhitecturală sau decorative ale unei clădiri. Materialele utilizate în construcția clădirilor și elementele de susținere, cum ar fi ferestre, uși, dulapuri și așa mai departe, nu sunt incluse în lista produselor de construcție. Produsele pentru construcții nu fac parte din clădire, dar o fac să funcționeze.
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			Ce face bronzul atât de special?
		

		
		

				
	

		
		
Bronzul este unul dintre cele mai populare aliaje. Inițial a fost făcut din cupru și staniu, staniul reprezentând 12%. Acum, producătorii înlocuiesc staniul cu aluminiu, zinc și mangan. Astăzi vom discuta despre vânzările de bronz și despre tot ce trebuie să știți despre acest aliaj. Continuați să citiți pentru a afla mai multe.





Ce este bronzul?




Este un aliaj de cupru și staniu. Este o culoare maro închis, cu o strălucire aurie. Cuprul este de 60-90%. Amestecul este încălzit împreună de producător, care apoi îl răcește, amestecă și solidifică. Cantitățile de cupru, staniu și alte metale pot varia. Pentru a adăuga mai multe proprietăți utile bronzului, puteți adăuga și alte metale la amestec. Este strâns legat de alama, care poate fi un aliaj de zinc-cupru.




Bronzul este mai durabil decât cuprul sau staniul. Se distinge prin următoarele:




	Alunecă perfect împotriva altor metale
	Rezistă la coroziune
	Oferă finisaje atractive pe suprafețe
	Conductivitate electrică ridicată
	Nu scoate scântei
	Care sunt tipurile de bronz?





Bronz siliconic – include cupru, zinc, 6% siliciu. Alte aliaje, cum ar fi staniul sau zincul, pot fi adăugate la acesta. Este folosit în domeniul aerospațial.
Manganul este un amestec de mangan, cupru și aluminiu. Acest metal este folosit în principal la fabricarea elicelor pentru bărci, precum și la fabricarea șuruburilor, angrenajelor și pieselor pompelor.
Bronz aluminiu – Acesta include cuprul și 6-12% aluminiu. Este folosit în principal în industria petrolului și a apei.
Bronzul fosforic este fabricat din staniu, cupru și 0,035% fosfor. Este rezistent la uzură datorită prezenței fosforului. Este folosit în principal la fabricarea de produse electrice, șaibe elastice și diafragmă.
Bronzul rulmentului- are un conținut de plumb de 6-8%, ceea ce îi conferă frecare scăzută. Este folosit pentru a face rulmenți și bucșe.





Cât costă bronzul?




Prețul mediu al deșeurilor de bronz este de 1,20-1,60 USD per liră. Costă 0,08 USD-0,10 USD per uncie. Prețurile pot varia în funcție de condițiile actuale ale pieței. Bronzul pur te va costa mai mult.





Care este scopul bronzului?




În trecut, bronzul era folosit pentru armură și armament. Datorită proprietăților sale antirugină și durabilității, bronzul a fost folosit în armură și armament în trecut. Este folosit în special în medalii astăzi, dar nu era cazul înainte de 1904. Datorită rezistenței sale la rugină, acest aliaj este folosit și la fabricarea monedelor. Este folosit si de instalatori pentru ca este puternic si atractiv. Tuburile de bronz sunt puternice și nu vor rugini, ceea ce le face foarte durabile.
De asemenea, este folosit la fabricarea chimvalelor și a metalelor pentru clopoței. De asemenea, este folosit pentru a face instrumente de siguranță, deoarece nu este magnetic și nu scânteie.





Cum să găsiți companii de vânzări de bronz – Ce ar trebui să căutați într-o companie de bronz?




Puteți cumpăra bare de bronz, baghete de bronz sau sculpturi din bronz. Există câteva lucruri pe care trebuie să le cauți într-o companie care vinde aceste produse. Următoarele sunt caracteristicile unui mare vânzător de bronz




Este disponibil doar bronz de înaltă calitate
Bronzul este durabil și poate dura mulți ani. Pentru a vă asigura că articolul dumneavoastră este rezistent la coroziune și uzură, veți dori să vă asigurați că este fabricat din materiale de înaltă calitate. Există câteva moduri de a spune dacă bronzul pe care îl achiziționați este de înaltă calitate.




	Fii atent la detalii. Asigurați-vă că suprafața este netedă și strălucitoare.
	Verificați proporțiile. De exemplu, dacă cumpărați o sculptură din bronz, aruncați o privire asupra feței, picioarelor și mâinilor pentru a vă asigura că toate sunt proporționale.





O bună reputație este importantă
Când cumpărați de la orice companie, reputația este cheia. Datorită caracteristicilor sale remarcabile, bronzul nu este ieftin. Pentru a vă asigura că obțineți adevărata valoare a achiziției dvs., asigurați-vă că alegeți o companie cu o reputație solidă. Pentru a determina dacă o companie este un vânzător de bronz de încredere, citiți recenziile lor și căutați prin site-ul lor web. Dacă aveți nevoie de acest serviciu, asigurați-vă că faceți cumpărături pe un site cu returnări ușoare.




Imagini de înaltă calitate
Când faceți cumpărături online, asigurați-vă că aveți de-a face numai cu vânzători care au imagini de înaltă calitate pe site-ul lor. Puteți inspecta articolul cu atenție și puteți determina dacă este de înaltă calitate, uitându-vă la imagini de înaltă calitate. De asemenea, arată încrederea în produsul vânzătorului.





Concluzie




Bronzul are multe beneficii, așa că ar trebui să luați în considerare utilizarea lui pentru următorul proiect. Rotax Metals vă poate ajuta să alegeți bronzul potrivit. Rotax Metals este în afaceri din 1943 și are o vastă experiență în industrie în lucrul cu diferite metale. Cumpărați produsele noastre de înaltă calitate din alamă, cupru, bronz.

	

	
	

		
		
	


	

	
		
			

	
	

		
				
			Cinci tipuri de materiale metalice pentru acoperișuri – Pro și contra
		

		
		

				
	

		
		
	Cupru – Foarte moale și de lungă durată, cu o temperatură scăzută de topire
	Aluminiu – Durabil, rezistent la coroziunea apei sărate
	Zinc – Extrem de durabil, rezistent la coroziune și cel mai scăzut punct de topire
	Oțel – Există trei tipuri de oțel: galvanizat (sau galvalume), oțel rezistent la intemperii (Corten) și galvalume (sau galvalume).
	Staniu – Un termen care este adesea folosit pentru a se referi la oțel dinainte de al Doilea Război Mondial. Nu mai este folosit.





Acoperișurile metalice sunt adesea numite „Cadillac of Roofing” deoarece este ușor de înțeles de ce. Un acoperiș metalic nu este un produs. Se referă la o gamă întreagă de produse. Nici măcar nu precizează dacă termenul se referă la un acoperiș din cupru, un acoperiș din aluminiu sau un acoperiș din zinc. Acoperișurile metalice au reputația de a putea face față unei game largi de cerințe de proiectare. O analogie mai bună ar putea fi cu acoperișul metalic ca „Vehicul utilitar sport” al acoperișului.




Acest articol va discuta despre diferitele materiale metalice pentru acoperișuri și avantajele și dezavantajele acestora, precum și sursa, profilul și sursa.





Diferite tipuri de acoperișuri metalice




Acoperișurile metalice sunt adesea asociate cu acoperișurile din oțel, dar există multe alte materiale. Tipul de material pe care îl alegeți va depinde de locul în care locuiți și de mediul în care vă aflați. Acoperișurile din aluminiu sunt o opțiune excelentă pentru a rezista ruginii în zonele de coastă, dar factorul lor de durabilitate poate fi mai mic decât alte materiale. Există avantaje și dezavantaje pentru materialul de acoperiș metalic din oțel, cupru și zinc.





Acoperișuri din cupru – Avantaje și dezavantaje




Acoperișurile din cupru sunt considerate a fi părintele acoperișurilor metalice. Au fost folosite de secole pe tot globul. Acoperișurile din cupru sunt extrem de durabile și pot rezista peste 200 de ani în mediul potrivit. Acoperișurile din cupru pot fi reciclate 100%, ceea ce le face opțiuni excelente pentru acoperișuri verzi.




Cuprul este un metal foarte moale, ceea ce îl face unul dintre cele mai silențioase tipuri de acoperiș metalic. Tehnicile moderne de instalare necesită acum ca toate acoperișurile metalice să utilizeze substraturi și izolație adecvate pentru a minimiza zgomotul de grindina sau ploaie. Acoperișul din cupru este moale și poate fi ușor deteriorat în zonele predispuse la grindină. Grindina poate deteriora cu ușurință cuprul deoarece este un metal moale. Deși acest lucru reduce valoarea estetică a cuprului, acesta are performanțe mai bune decât metalele mai dure care pot perfora acoperișul cu suficientă grindină.




Acoperișurile din cupru, pe de altă parte, sunt Range Rover-urile pentru acoperiș. Acoperișurile metalice sunt ca SUV-urile. Cuprul are dezavantajele sale. Cuprul este scump, la fel ca Range Rover. Poate costa mai mult in functie de ce ai nevoie. Tendința cuprului de a se micșora și extinde odată cu schimbările de temperatură este un alt negativ. Acest lucru poate fi gestionat cu panoul sau șindrila potrivită, dar este ceva care trebuie luat în considerare cu atenție atunci când alegeți acest metal.





Acoperișuri din aluminiu – Avantaje și dezavantaje




Cuprul este Range Rover pentru acoperiș. Materialele pentru acoperișuri din aluminiu pot fi considerate cu ușurință Dune Buggy pentru acoperiș. Continua să citești. Scoateți toate funcțiile și ușile inutile de la Volkswagen Beetle. Puteți etanșa spray-ul de sare și puteți adăuga o cușcă de rulare la suspensie. Acum aveți mașina care descrie cel mai bine rezistența unui acoperiș din aluminiu.




Pentru climatele de coastă, acoperișurile metalice din aluminiu sunt foarte recomandate. Rezistența aluminiului împotriva coroziunii sărate este ceea ce îl face o alegere preferată față de alte materiale metalice pentru acoperișuri. Deși se crede în mod obișnuit că acoperișurile din aluminiu sunt imune la coroziune, ele reacționează aproape imediat la schimbările din atmosferă.




Această reacție rapidă este cea care o protejează. Stratul exterior al materialului de acoperiș din aluminiu reacționează cu oxigenul din atmosferă pentru a forma un strat de oxid de aluminiu. Acest strat etanșează straturile interioare ale metalului împotriva coroziunii viitoare. Procesul funcționează în același mod ca oțelul A606 Weathering, dar durează mult mai puțin și oferă o protecție de durată mai lungă. Deoarece acoperișurile din aluminiu au o patină naturală, acestea sunt adesea acoperite cu un strat de vopsea.




Dezavantajul aluminiului este adesea costul. Acoperișurile din aluminiu oferă o protecție mai bună împotriva coroziunii, dar sunt mai scumpe decât soluțiile similare care folosesc acoperiri din aluminiu. Acoperișurile din aluminiu sunt o marfă și prețurile acestora fluctuează în funcție de condițiile pieței. Prețul acestui metal este de obicei undeva între cupru și oțel. Aluminiul este folosit la grosimi mai subțiri datorită prețului său ridicat decât oțelul.




Materialele de acoperiș din aluminiu sunt mai rezistente decât oțelul în raport rezistență-greutate, dar panourile ajung adesea să fie prea subțiri pentru mediu. Materialul de acoperiș poate fi deteriorat de solicitările puternice ale mediului, cum ar fi grindina și vânturile puternice. Este esențial să identificați stresurile de mediu pe care le va întâmpina acoperișul dvs. de aluminiu înainte de a alege designul potrivit.





Acoperișuri din zinc – Avantaje și dezavantaje




Humvee-ul original este încă în uz. Era o mașină robustă, fiabilă, care putea merge oriunde ți-ai dori. Dar la un preț foarte accesibil. Acesta este zinc, pe scurt.




Zincul este un metal remarcabil. Poate fi folosit pentru a repara zgârieturile și poate rezista mai mult de 100 de ani. Proprietățile naturale ale zincului îl fac o alegere populară pentru proiectele comerciale, datorită capacității sale de a fi ușor format și manipulat pentru a crea forme uimitoare. Deși cretarea zincului nu este considerată un aspect de dorit al metalului în timp, acesta poate fi controlat și curățat într-o anumită măsură.




Zincul, deși nu este un „vehicul verde”, ar putea fi considerat unul dintre cele mai ecologice metale pentru acoperiș. Zincul este un metal care se topește mai puțin decât alte materiale de acoperiș. Zincul poate fi folosit ca material de construcție cu doar 1/4 din energia necesară pentru a face oțel sau cupru. Din acest motiv, necesită un punct de topire mai scăzut. Zincul poate fi, de asemenea, reciclat 100% și este ușor disponibil pe majoritatea piețelor locale. Acest lucru îl face un material foarte verde chiar și în comparație cu oțelul sau cupru.




Principalele dezavantaje ale zincului sunt efectul de cretare și prețul ridicat. Zincul este scump. Zincul este adesea comparabil cu cuprul. Zincul, ca și cuprul, necesită o instalare calificată pentru a beneficia pe deplin de beneficiile sale ca material de construcție.




Cutia de zinc se patinează, ca și în cazul majorității metalelor goale. Dacă este lăsată nevopsită, va deveni albastru/gri. Mulți oameni consideră că reziduurile de cretă sunt neatrăgătoare în zonele în care curge apa. Zincul, care este un metal moale, poate fi, de asemenea, deteriorat de grindină și vânturi puternice, în funcție de designul panoului sau șindrila.





Acoperișuri din oțel – Avantaje și dezavantaje




Oțelul este un aliaj format din fier și alte elemente. Acoperișurile din oțel sunt utilizate în toate aspectele construcției clădirilor. A fost un material comun pe șantierele comerciale și este adesea folosit în case rezidențiale. Deși procesul de creare a oțelului consumă mai multă energie decât fabricarea zincului, este posibil să se recicleze și să se facă oțel din materiale vechi. Oțelul este de fapt cel mai reciclat material de pe Pământ, ceea ce îl face un material de construcție excelent.




Diferite tipuri de acoperișuri metalice




Oțelul este cel mai accesibil metal în comparație cu alte metale. Oțelul este o marfă, dar prețul său este de obicei mai mic decât cuprul, zincul și aluminiul. Oțelul este mai accesibil și mai ușor disponibil decât celelalte metale din această listă.




Există trei tipuri de acoperișuri din oțel: galvanizat (sau Galvalume), oțel rezistent la intemperii (sau oțel rezistent la intemperii).




Oțelul galvanizat este realizat prin acoperirea unui strat de oțel cu zinc pentru a preveni coroziunea. Această acoperire prelungește durata de viață a panourilor de oțel și încetinește procesul de coroziune. Oțelul galvanizat este cea mai populară formă de material pentru acoperișuri din oțel.
Galvalume Steel este foarte asemănător cu galvanizat. Cu toate acestea, în loc să folosească o acoperire cu zinc în principal, Galvalume folosește un amestec de aluminiu și zinc. Aluminiul oferă o protecție mai bună împotriva coroziunii decât galvanizat în anumite medii. De asemenea, oferă oțelului un paiete mai fin și mai mic, care permite un aspect uniform. Galvalume are o protecție mai bună a suprafeței decât Galvanized datorită proprietăților sale de aluminiu, dar este mai susceptibil la tăieturi și zgârieturi.
Weathering Steel este un tip de oțel destinat inițial industriilor grele, cum ar fi construcțiile de poduri. Stratul exterior de oțel este destinat să ruginească în mod intenționat și să protejeze stratul interior. Acoperișul din oțel rezistent la intemperii funcționează în mod similar cu aluminiul în patina, dar, spre deosebire de aluminiu, durează mai mult. Weathering Steel este destinat să ruginească și nu trebuie utilizat pentru a susține acoperișurile din oțel. Este folosit adesea ca un acoperiș de accent și cu o înțelegere a procesului de ruginire.




În ultimii 50 de ani, Steel Roofing a înregistrat îmbunătățiri uriașe și acum poate imita cuprul, zincul și alte materiale scumpe pentru acoperișuri metalice. Sistemele de vopsea permit o soluție vopsită care se potrivește cu patina naturală a cuprului, zincului sau oțelului înrăit. Aceste sisteme de vopsea sunt ideale pentru remodelare, restaurări sau construcții noi, deoarece adesea vin cu garanții lungi.




Oțelul are un avantaj principal față de toate celelalte metale din această listă datorită flexibilității și costului scăzut. Oțelul a fost soluția preferată pentru proiectele rezidențiale și comerciale datorită prețului mai mare. Este posibil ca această tendință să continue.




Este atât ușor de accesat, cât și foarte reciclabil ca soluție ecologică. Este unul dintre cele mai versatile metale. Pentru că este greu, poate fi folosit în toate condițiile meteorologice, inclusiv cu grindină și vânturi puternice. Este comună în zonele cu zăpadă înaltă și este preferată în regiunile predispuse la grindină.




Oțelul oferă o gamă largă de opțiuni, atât comercial, cât și pentru acoperișuri rezidențiale. Oțelul este Jeep Wrangler când vine vorba de opțiunile de acoperiș.





Acoperișuri din tablă – Avantaje și dezavantaje




Acoperișul din tablă este un articol popular în Statele Unite și Canada. Acoperișul din tablă este adesea folosit interschimbabil cu acoperișul din oțel, acoperișul metalic și oțelul galvanizat. Staniul este un tip rar de metal care este folosit pentru acoperișuri. Staniul este un element precum cuprul și zincul. Staniul a fost introdus pentru prima dată în materialele de conserve. Bricolagii din mediul rural au modificat apoi materialul și l-au folosit pentru construcția de șindrilă atunci când nu erau disponibile alte materiale.




Utilizarea aluminiului ca material de construcție de bricolaj a fost întreruptă când aluminiul a devenit materialul standard al containerului. Când auziți termenul „acoperiș din tablă”, de obicei se referă fie la un material galvanizat, fie la un material din aluminiu, mai degrabă decât la foile de acoperiș din tablă.




Acoperișul din tablă este adesea denumit Jeep-ul Willy pentru capacitățile sale de bricolaj în secolul al XIX-lea și pentru capacitatea sa nu numai de a face parte din viața noastră de zi cu zi, ci și din cauza longevității sale. Acoperișurile din tablă sunt aproape dispărute. Tablou a fost înlocuit cu foi de tablă pentru acoperiș.





Concluzie




Fiecare dintre cele cinci materiale metalice pentru acoperișuri are avantajele sale. Cu toate acestea, în cele din urmă, se reduce la preț. Cuprul este vizual cel mai atractiv dintre toate metalele, dar poate fi și cel mai costisitor. Zincul este unul dintre cele mai ecologice metale datorită punctelor sale de topire scăzute, dar este și cel mai scump, mai scump chiar decat producerea unui video porno xxx. Acoperișul din aluminiu este o opțiune excelentă pentru zonele de coastă și este mai accesibil decât zincul sau cuprul. Oțelul este cel mai utilizat material, așa că este atât mai accesibil, cât și mai ușor de utilizat ca opțiune de acoperiș metalic. Staniul a fost o alegere populară pentru acoperiș, dar în zilele noastre oțelul galvanizat este mai des folosit.




Fiecare metal are punctele sale forte și slabe. Alegerea metalului potrivit pentru acoperiș depinde de tipul de acoperiș pe care îl doriți, de unde este amplasat și de ce tensiuni și tensiuni se va confrunta. Angajați doar antreprenori cu experiență în acoperișuri care au experiență în acoperișuri metalice.

	

	
	

		
		
	


	

	
		
			

	
	

		
				
			Cum se face un lingou de aur
		

		
		

				
	

		
		
Înainte ca aurul să poată fi evaluat cu acuratețe, trebuie mai întâi să fie rafinat folosind una dintre metodele de mai sus. Segregarea poate avea loc atunci când sunt prezente metale de bază, altele decât cuprul, iar materialul solidificat nu este uniform în compoziția sa. Aceasta înseamnă că valoarea exactă a lingoului nu poate fi determinată și cumpărătorii trebuie să permită pierderi. Rafinarea nu este ceva ce se face în morile de extracție și este rareori necesară în rafinării înainte de separarea argintului și aurului. Singurul scop al unei mori este de a topi lingourile pentru a o face comercializabile. Pentru a atinge acest obiectiv, nu se folosesc nitri. Cu toate acestea, metalul este acoperit cu cărbune pentru a preveni formarea oxizilor. Crezetul este apoi turnat odată ce încărcarea a fost topită.




După ce se termină îndepărtarea metalelor de bază, aurul rafinat ar trebui să aibă o culoare verde strălucitor. Suprafața aurului rafinat nu trebuie să prezinte nicio peliculă irizată sau semne de oxidare continuă.




O cantitate mică de metal este folosită pentru a-i testa duritatea. Aliajul standard este realizat prin topirea metalului cu cupru. Apoi este turnat, ciocănit sau tăiat în două folosind o mașină de forfecare. Acest lucru se datorează faptului că aurul impur poate face barele standard fragile dacă nu este aliat cu cupru. Dacă se constată că aurul este fragil după ce a fost scos din creuzet, i se administrează un al doilea tratament. După ce procesul de întărire este încheiat, aurul este apoi acoperit cu cărbune, fie sub formă de pulbere, fie în bucăți, și amestecat bine înainte de a fi turnat.




Pentru a asigura o analiză adecvată, este important să amestecați bine amestecul înainte de turnare. Piesele de analiză trebuie scufundate imediat după agitare pentru a preveni segregarea. Capitolul xx oferă mai multe informații despre luarea pieselor de analiză a pieselor de lingouri. Pentru a amesteca amestecul se folosește o tijă de grafit. Are o formă unică care a fost făcută special pentru acest scop. Tija este încălzită până la roșu complet înainte de a fi introdusă în creuzet. Este apoi ținut în siguranță de o pereche de fălci concave curbate pentru a se asigura că cleștele se potrivesc perfect în jurul tijei. Este suficient să luați creuzetul din cuptor cu ajutorul cleștilor și să-i faceți o mișcare circulară înainte de turnare. Metalul nu trebuie să se răcească prea mult pentru a preveni defectele de turnare. Când are loc agitarea, cel mai bine este să închideți toate sau o parte a amortizoarelor pentru a vă asigura că curentul de aer nu este prea mare.




Lingotera care va fi folosită pentru turnarea aurul a fost realizată. Puteți curăța bine interiorul folosind hârtie de ulei sau smirghel sau frecându-l cu pietre ponce și ștergând cu o cârpă uleioasă. Poate fi, de asemenea, cu plumb negru în interior pentru a preveni contactul dintre fierul matriței și aurul. Cuptorul încălzește matrița încălzind-o deasupra. Nu ar trebui să fie suficient de fierbinte pentru a aprinde uleiul, ci suficient de cald pentru a fi confortabil de manevrat cu mâna. Mucegaiul este apoi plasat pe o suprafață plană, cum ar fi un scaun de fier, la 12-18 inci deasupra podelei. Se toarnă apoi puțin ulei în formă. Puteți folosi orice ulei nevolatil, ieftin, care nu este animal sau vegetal.




După ce metalul este suficient de rece pentru a fi manipulat, creuzetul este scos din cuptor folosind o pereche de clești de coș. Apoi se toarnă în formă încet, dar constant. După ce creuzetul a fost răsturnat pentru un timp, acesta este aruncat o dată sau de două ori pentru a permite ultimul bit de metal să curgă afară. Uleiul este aprins și ars deasupra metalului turnat pentru a preveni deteriorarea acestuia. Zgura poate curge din piese turnate mici și poate rămâne deasupra matriței. Turnările mari vor necesita ca zgura să fie îndepărtată înainte de turnare. Forma se așează în mijlocul unei tăvi mari de fier care are marginile ridicate. O bară curată, nepătată poate fi produsă dacă matrița a fost încălzită suficient. Forma este inversată pentru a îndepărta bara. Odată îndepărtată bara, zgura poate fi separată cu una sau două bătăi ușoare folosind un ciocan. În multe unități, barul este scufundat pentru scurt timp în apă pentru a ajuta la îndepărtarea oricăror fragmente de zgură rămase. De asemenea, este obișnuit să-l scufundați în acid sulfuric diluat și apoi în apă curată. Bara va păstra suficientă căldură după îndepărtare pentru a elimina toată umezeala. Acest tratament îndepărtează orice pătă și orice particule aderente de zgură sunt apoi ciobite și bucăți de testare tăiate din bar.




Creuzetele mari pot fi găsite în unele rafinării, cu 3.000 până la 4.000 oz. Multe metale diferite pot fi rafinate simultan. Aici sunt umplute mai multe lingouri dintr-o oală. De obicei, pentru umplerea matrițelor se folosește o oală de fier. Greutatea lingourilor de aur produse este de obicei de 200 sau 400 oz. fiecare. Lingourile de argint sunt mai mari și pot cântări între 1.000 și 1.200 de oz. Lingourile mixte (conținând atât argint, cât și aur) rareori depășesc 600 oz în greutate. în mori.




Pentru a vă proteja mâinile, atunci când efectuați operațiunile la cuptor, trebuie să folosiți o pereche groasă de mănuși din sac. Sabotii din lemn sunt cea mai buna protectie pentru picioarele tale.
Lingouri pierdute în timpul procesului de topire




Pierderile la topire variază în funcție de compoziția metalului. Royal Mint estimează că topirea aurului standard fără a-l rafina duce la o pierdere de 0,2 la 1000. Aceasta este parțial recuperabilă din „măturare”. Cu toate acestea, la New York Assay Office, acestea variază de la 0,5 la 1,5 pentru fiecare 1.000. Există două tipuri de pierderi: pierderi mecanice și pierderi prin volatilizare. Este posibil să se reducă pierderile mecanice având grijă la efectuarea operației. Cu toate acestea, poate fi cauzată și de o varietate de factori. Când creuzetul este pe cale să fie turnat, acesta poate crăpa și cădea în flăcări. Tava din fontă poate fi folosită pentru a face scrum, care este ușor de răzuit. Podeaua camerei este construită din plăci sau plăci de fier așezate cu grijă. Acestea nu prezintă fisuri și crăpături care ar putea ascunde margele metalice. Dacă anumite impurități, cum ar fi antimoniul sau telurul sunt în lingouri, ar putea fi posibilă proiecția prin spirt din creuzet. Panningul este folosit pentru a recupera orice metal din cenusa. Zgura de rafinare conține adesea cantități mici de metal. Acestea pot fi îndepărtate prin măcinarea fină a zgurii și apoi spălarea produsului într-o tigaie sau folosind un vanner. Monetăria din San Francisco permite acumularea reziduurilor de vaning și apoi este uscată la temperaturi ridicate și topită cu borax într-un creuzet de grafit vechi. După răcire în cuptor, creuzetul este scos din cuptor și spart. Aceste fotografii sunt în principal argintii cu foarte puțin aur. Zgura poate fi fuzionată cu plumb pentru a recupera mai mult metal.




Niște aur și argint se găsesc și în creuzete. Ele sunt apoi răzuite după fiecare topire sau calcinate și topite cu plumb. Cu toate acestea, metalele prețioase sunt la fel de cautate ca cele mai perfecte scene porno, ele se pot acumula în continuare în oale și sunt măcinate într-o râșniță chiliană sau altă râșniță și tăviate pentru a le separa. Uneori, mercurul este alimentat și în moara de măcinat. Acest tratament produce adesea steril care poate fi folosit pentru a plăti pentru fuziune și cupelare. Unele rafinării pot trata cantități mari din aceste reziduuri. Acestea ar putea include măturarea de pe podeaua unei case de topire.





Lingoul de aur Osmiridium conține contaminant Osmiridium




Uneori, aurul conține osmiu sau iridiu. Osmiridium este denumirea comună pentru amestec, deoarece rămân împreună pe tot parcursul tratamentului. Acest lucru se datorează faptului că metalele nu sunt vizibile în amestec. Aurul este apoi topit într-un creuzet de sticlă curat. După aproximativ 30 de minute, osmiridiul se va depune pe fundul creuzetului. Deoarece osmiridiul nu este capabil să formeze un aliaj cu aurul și pentru că este foarte dens și infuzibil, particulele sale se vor depune prin lichid. După ce creuzetul a fost scos din cuptor, porțiunea mai mare se toarnă cu grijă și rapid într-o matriță. Restul, din care a rămas aproape tot osmiridiul, se lasă să se răcească într-un creuzet, până se solidifică, apoi se testează pentru osmiridiu. O altă opțiune este să lăsați întreaga încărcătură să se solidifice în creuzet și apoi să îndepărtați porțiunea inferioară. Deoarece osmiridiul este mai stabil dintr-un aliaj realizat în principal din argint decât din aur pur, fundul bogat poate fi topit de mai multe ori cu argint. Porțiunea cea mai de jos este apoi îndepărtată din fiecare topire. Aceasta înlocuiește treptat aurul cu argint, formând în cele din urmă majoritatea masei. Amestecul rezultat de aur și argint este apoi granulat, separat și tratat cu apă regia. Aceasta dizolvă aurul, în timp ce osmiridiul se separă ca o pulbere neagră. Acest osmiridium poate fi achiziționat pentru între opt și douăzeci de șilingi uncia. Unele boabe sunt folosite pentru a crea pixurile de aur „punct de diamant”. Cu toate acestea, iridiu poate fi în continuare separat de lingourile de aur în care se află, așa că este posibil să găsiți urme ale acestuia în unele dintre lingourile comerciale mai fine din Londra.

	

	
	

		
		
	


	

	
		
			

	
	

		
				
			Cum să păstrați sidingul metalic să arate nou
		

		
		

				
	

		
		
Sidingul metalic este printre opțiunile de siding care necesită întreținere redusă disponibile astăzi. Sidingul metalic necesită întreținere redusă și necesită mai puțină întreținere decât vinilul sau lemnul. Există mai multe moduri de a vă menține sidingul metalic să arate grozav. Acestea sunt câteva sfaturi pentru întreținerea sidingului metalic.




Întreținere Siding Metal




	Inspecții vizuale de rutină





Sidingul metalic este un material de siding care necesită întreținere redusă, așa cum am menționat deja. Sidingul metalic este foarte durabil și poate dura mulți ani fără a fi nevoie să o curățați sau să o întrețineți. Pentru a vă asigura că panourile dumneavoastră funcționează în continuare așa cum ar trebui, echipa noastră vă recomandă să le inspectați o dată sau de două ori pe an. Atenție la deteriorarea panourilor de siding, cum ar fi zgârieturi, zgârieturi și impacturi. Acest lucru vă va permite să rezolvați rapid problema înainte ca aceasta să devină mai gravă.




Ar trebui să vă inspectați panourile imediat după furtuni puternice sau vânturi de mare viteză. Acest lucru va asigura că acestea sunt intacte. Vă recomandăm să inspectați toate panourile de siding ale elementelor de fixare, cum ar fi din carton ondulat și cu nervură. Acest lucru va asigura că nu există semne de coroziune sau intemperii. Inspecțiile regulate vă pot economisi timp și vă pot ajuta să identificați și să remediați rapid problemele.




	Clătiți și ștergeți panourile





Majoritatea murdăriei, prafului și murdăriei care se acumulează pe panourile metalice pot fi îndepărtate cu un furtun de grădină sau curățate cu o cârpă din microfibră. Nu recomandăm spălarea electrică a sidingului, deoarece poate deteriora și deteriora panourile metalice. Este suficientă o simplă pulverizare. Pentru a evita zgârieturile cauzate de alte țesături, recomandăm cârpele din microfibră.




Ar trebui să urmați procedurile de siguranță dacă aveți nevoie să accesați zone greu accesibile de pe siding. Dacă trebuie să urcați pe o scară, ar trebui să purtați pantofi cu vârfuri închise, capabili să reziste la intemperii. Pentru a proteja vopseaua sau finisajul siding-ului dvs. metalic, ar trebui să îl aveți aprobat de OSHA. Nu vrei ca scara ta să zgârie stratul.




	Utilizați o soluție ușoară de curățare





Poate fi necesară o soluție ușoară de curățare pentru a îndepărta murdăria și petele persistente de pe panourile de siding. Bridger Steel sugerează amestecarea a 1/4 de cană de săpun de vase blând sau de săpun de spălat auto cu 1 galon de apă. Puteți clăti pur și simplu sidingul, apoi aplicați soluția cu un burete, o cârpă din microfibră sau o perie cu perii moi. Lasă-l să stea aproximativ 5-10 minute. Panourile tale vor arăta ca noi după aproximativ 5-10 minute.




Majoritatea vopselelor și finisajelor noastre pentru siding metalic pot fi utilizate cu această soluție de curățare. Pentru a evita deteriorarea sau îndepărtarea accidentală a vopselei/finisului, vă recomandăm să consultați specialistul dumneavoastră de produse înainte de a utiliza orice substanțe chimice sau produse de curățare pe panouri. Este posibil să fie nevoie să faceți mai mult decât soluția de curățare menționată mai sus dacă panourile de siding sunt greu de îndepărtat pete, cum ar fi rugina și algele. Pentru a evita deteriorarea permanentă a sidingului dvs., puteți contacta unul dintre membrii echipei noastre.




De asemenea, trebuie să vă asigurați că urmați instrucțiunile de pe etichetele oricăror produse de curățare. Unele produse de curățare pot cauza deteriorarea siding-ului și a solului de dedesubt. Dacă aveți peisaj, plante sau tufișuri pe pământ sub siding, este o idee bună să le acoperiți cu o prelată sau alt tip de acoperire, în cazul în care soluția de curățare ajunge pe pământ de dedesubt.
Sfaturi suplimentare de întreținere




Iată câteva alte sfaturi de reținut atunci când curățați placarea metalică:




Evitați produsele dăunătoare – doriți să evitați utilizarea de substanțe chimice de curățare dure și soluții de curățare dure. Cu toate acestea, nu doriți nici alte produse dure, cum ar fi perii de sârmă, scrubere de lână sau diluanți de vopsea. Aceste produse pot provoca daune permanente panourilor metalice, reducându-le durata de viață și făcându-le mai puțin eficiente.
Puteți lucra în secțiuni atunci când curățați siding. Începeți prin curățarea unei secțiuni. Utilizați o perie cu peri moi sau o cârpă pe orizontală și apoi treceți la secțiunea următoare. Acest lucru va ajuta la eliminarea murdăriei și murdăriei, ușurând sarcina. După ce ați clătit fiecare secțiune, puteți trece la următoarea.
Opriți electricitatea în aer liber – Nu doriți niciun pericol electric atunci când lucrați cu apă. Este o idee bună să opriți iluminatul exterior, să acoperiți prizele exterioare și să vă asigurați că prelungitoarele și alte articole legate de electricitate sunt depozitate în siguranță. Este întotdeauna mai sigur să fii în siguranță decât să-ți pară rău.




Aceste sfaturi pentru întreținerea sidingului metalic se vor asigura că sidingul dumneavoastră arată grozav pentru mulți ani. Inspecțiile vizuale de rutină, curățarea murdăriei vizibile și utilizarea soluției ușoare de curățare pentru a îndepărta murdăria persistentă pot păstra panourile metalice un aspect grozav.

	

	
	

		
		
	


	

	
		
			

	
	

		
				
			Ce metale sunt folosite în case?
		

		
		

				
	

		
		
Deși metalele au fost folosite în construcții de secole, doar recent structurile realizate în principal din metale devin din ce în ce mai comune. Aproape că se pare că metalul a fost stigmatizat atât de mult încât mulți constructori au fost sceptici cu privire la capacitatea sa de a performa. Această percepție poate fi atribuită unei varietăți de factori.




Cleme metalice




Atât betonul, cât și metalele au rezistențe scăzute la compresiune. Se vor îndoi sau se vor plia dacă puneți prea multă greutate pe ele. Acesta este motivul pentru care betonul și metalele sunt adesea combinate pentru a face ceea ce este cunoscut sub numele de beton armat. Ambele materiale nu pot rezista atât forțelor dinamice, cât și statice în orice tip de structură.
Expunerea la elemente poate provoca corodarea metalelor. Au propria lor criptonită, la fel ca Superman. De la școală, am învățat că metalele sunt extrem de puternice, dar că nu poți face nimic pentru a le împiedica să se corodeze. Este și mai frustrant că cele mai comune metale sunt cele mai vulnerabile la acest proces de deteriorare.
Metalele au o conductivitate termică ridicată și o capacitate termică scăzută. Se încălzesc mai repede decât betonul, piatra, ceramica sau alte materiale de construcție principale. Conducerea căldurii nu este ceva de care un constructor ar trebui să fie preocupat atunci când lucrează cu construcții pe bază de metal. Metalele sunt adesea descrise ca un material care se topește la temperaturi ridicate precum untul, ceea ce le face mai puțin populare.




Am îmbrățișat această credință de secole. Până la sfârșitul anilor 1990, gândul de a folosi metale pentru a construi case, unități comerciale sau chiar structuri orizontale nu a fost ceva la care ne gândim. Această percepție este susținută științific și nu doar o prezumție. Este de înțeles, totuși.




Tehnologia îmbunătățește constant rezistența, rezistența la coroziune și capacitățile termice ale metalelor. Abia începem să înțelegem multe dintre proprietățile metalelor. Este doar o chestiune de timp până să poată fi produse metale care sunt rezistente la forțele distructive ale construcției.





Metale de uz casnic utilizate în mod obișnuit




Metalele rămân o componentă esențială a construcțiilor. Metalele joacă un rol important atât în estetica, cât și în fortificarea structurilor. Ele sunt utilizate ca suport pentru stâlpi, grinzi, ornamente și acoperiri ale suprafețelor. Acestea sunt componentele și accesoriile care ar trebui să fie din metal într-o clădire.




Elemente de încadrare




	Folosiți stâlpi și căpriori (numite încadrare primară), precum și brațe și pane (numite secundare).
Concentrarea
	Un grup de tije sau cabluri care sunt folosite pentru a stabiliza o structură sau părți ale acesteia.
Pereți





Unele clădiri au panouri metalice drept pereți, deși acest lucru nu este încă obișnuit. Sunt pur și simplu acoperite cu protecție împotriva coroziunii.





Sisteme de acoperișuri




Metalele nu formează întotdeauna toată structura unui acoperiș. Cu toate acestea, clădirile moderne le folosesc fie ca material principal, fie ca componente. Jgheabul, capacul de coamă și unghiul de bază sunt toate părțile necesare ale unui sistem de acoperiș.





Încadrare uși și ferestre




Este necesar un cadru pentru a se asigura că panourile ușii și ferestrelor se potrivesc perfect de-a lungul marginii deschiderii peretelui. Metalul este cel mai bun material de utilizat pentru acest tip de element.





Șuruburi și elemente de fixare




Boltările trebuie efectuate corect pentru a preveni alunecarea clădirii de pe fundație sau separarea de alte componente structurale. De asemenea, trebuie să utilizați tipurile și dimensiunile corecte pentru elementele de fixare pentru a atașa orice pe cadru. Cadrul în sine trebuie să fie atașat de perete.




Ce metale sunt folosite în case?




Există două tipuri de metal în interiorul casei tale: componente structurale, despre care am menționat deja, și elemente decorative. Acestea sunt piesele care adaugă stil și fler arhitecturii și designului interior al casei tale. Aceste elemente sunt realizate din cele mai comune tipuri și metale.




Otel carbon




Oțelul este în esență fier cu o cantitate mică de carbon. Cu toate acestea, există un alt termen pentru a descrie oțelurile care au mai mult carbon decât este necesar. Oțelul devine mai puternic, mai durabil și mai puțin ductil prin adăugarea de carbon prin tratament termic. Această tehnologie are un dezavantaj: face oțelul aproape imposibil de sudat.





Aluminiu




Aluminiul este al treilea element cel mai abundent din scoarța terestră. Este, de asemenea, unul dintre metalele cel mai frecvent extrase și utilizate, în special în scopuri de construcții. Aliajul de aluminiu este foarte apreciat pentru densitatea sa scăzută și rezistența ridicată la coroziune. Aliajul de aluminiu este utilizat pentru componentele structurale care au nevoie de rezistență suplimentară la coroziune.





Cupru




Acoperișurile din cupru sunt folosite în unele clădiri. Aceasta nu este singura utilizare a cuprului în construcții. Materialele pe bază de cupru sunt folosite în multe componente arhitecturale. Puteți vedea acest lucru în mânerele și balamalele ușilor dvs., precum și în balustrade și ornamente pentru scări. Foile de cupru pot fi folosite pentru a acoperi suprafețele din baie și bucătărie.





Oţel inoxidabil




Acest metal, cunoscut și sub numele de „inox”, este un oțel cu aproximativ 10% crom. Acest lucru îl face un metal puternic, rezistent la coroziune, care este mult mai puternic decât metalul său de bază. Molibdenul poate fi adăugat uneori pentru a crește rezistența la coroziune. Oțelul inoxidabil este utilizat în aparate majore, construcții, vase de gătit, instrumente chirurgicale și tacâmuri.




Puteți crea cele mai puternice și mai durabile structuri folosind calitatea și tipul potrivit de metal. Vă puteți aștepta la rezultate excelente, indiferent dacă structurile sunt verticale sau orizontale. Atâta timp cât componentele metalice sunt fie expuse la elemente, fie ascunse în structură, vă puteți aștepta la rezultate excelente.
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Ingineria este aplicarea și rezolvarea de probleme folosind cunoștințele științifice.




Ingineria este diferită de știință. În timp ce știința ne permite să învățăm despre lume și univers, ingineria ne permite să aducem aceste cunoștințe la viață prin rezolvarea de probleme și construirea de lucruri. Inginerii trebuie să fie capabili să rezolve probleme complexe și să implementeze soluții practice, rentabile. Ingineria înseamnă a putea face față situațiilor dificile, a găsi soluții și a le face reale.




Care sunt abilitățile comune ale inginerilor




Abilitățile de rezolvare a problemelor sunt prima și cea mai importantă abilitate pe care trebuie să o aibă un inginer. Inginerii ar trebui să aibă bune abilități de comunicare, organizare și proiectare. Aceste abilități depind de gândirea rațională și de luarea deciziilor. Acesta este motivul pentru care inginerii se bazează în mare parte pe știință sau matematică. Inginerii trebuie să fie, de asemenea, calificați în programare și calcul.




Ce este un inginer?




Inginerii își folosesc expertiza pentru a rezolva probleme tehnice și a veni cu soluții economice. Inginerii sunt, de asemenea, responsabili pentru dezvoltarea de noi produse care ne ușurează viața. Produsele includ produse chimice, calculatoare și centrale electrice.




Inginerii sunt implicați în dezvoltarea, testarea, producția și întreținerea produsului. Acești ingineri sunt responsabili de supravegherea producției din fabrici și de asigurarea produselor de calitate.




Inginerie în metalurgie: o explicație.




Ce este metalurgia, atunci? Metalurgia se referă la studiul proprietăților și comportamentelor metalelor, precum și la extracția lor din minereuri. Metalele sunt baza aproape a tuturor civilizațiilor moderne. Aproape toate utilizările de energie electrică se bazează pe cupru sau aluminiu. Vedem metale peste tot. Metalele au fost cheia controlului omului asupra mediului. Metalele sunt esențiale pentru viață. Disciplina de Inginerie a Metalurgiei câștigă multă recunoaștere.




Ce legătură au toate acestea cu Metalurgia




Știința materialelor, sudarea, asigurarea calității, tehnologia industrială și alte domenii ale metalurgiei sunt toate relevante. Extracția minereurilor și turnarea metalelor fac parte din metalurgie. Metalurgiștii pot studia fiecare pas al procesului, de la extracția unui minereu până la etapa finală.




Ce este o inginerie metalurgică?




Puteți crea produse noi folosind diferite metale.




Inginerii metalurgiști proiectează produse din metale. Aceștia sunt responsabili pentru îmbunătățirea procesului de colectare, precum și pentru amestecarea diferitelor metale pentru a îndeplini cerințele. Extracția este un alt domeniu de lucru. Inginerii metalurgiști sunt responsabili pentru găsirea unor noi modalități de extragere a minereurilor. Acest lucru se face adesea în laboratoare.




Ce este Ingineria în Metalurgie?




Programele de studii includ proiectarea, exploatarea, extracția și prelucrarea metalelor. Acest program vă va oferi o bună înțelegere a modului în care metalele răspund la stres și schimbările de mediu. Studiul, proiectarea, implementarea și îmbunătățirea proceselor care transformă resursele minerale în produse utile pentru viața noastră de zi cu zi face parte din metalurgie.




Acestea sunt cele 3 curente majore ale metalurgiei:




1) Metalurgie fizică. După cum sugerează și numele, metalurgia fizică se referă la știința de a crea/face noi produse din metale.




2) Metalurgia chimică. Metalurgia chimică se referă la știința extragerii metalelor din minereurile lor.




3) Prelucrare minerală: Cunoscută și ca un pansament, prelucrarea mineralelor este procesul de extragere a mineralelor valoroase precum aurul, rubinul platină, jadul și rubinul. Din minereurile lor.




Acestea sunt unele dintre cele mai bune instituții din India care oferă B.Tech. în Metalurgie




	Universitatea Jain, Bangalore
	Colegiul de Inginerie Waltair
	Universitatea Kakatiya, Warangal
	MG Institutul de Tehnologie Ghandhipet





Cariere în inginerie metalurgică




Viața ta va fi afectată foarte mult dacă alegi o carieră care este plină de satisfacții. Mulți oameni le este greu să aleagă o carieră, deoarece nu sunt conștienți de toate opțiunile. Poate știți deja că o carieră în metalurgie poate duce la multe oportunități diferite. Inginerii metalurgiști sunt la mare căutare în aproape fiecare industrie.




Puteți lua în considerare și alte opțiuni de carieră




O persoană care a absolvit o diplomă B.tech în metalurgie poate fie să caute un loc de muncă printre numeroasele oportunități, fie să se înscrie într-un program de master pentru a urma studii superioare.




Concluzie




Ingineria este ceva ce nu putem ignora. Toate aspectele vieții noastre sunt legate într-un fel de el. Ingineria este un factor cheie pentru societate. Inginerii transformă știința și tehnologia în produse tangibile și utilizabile.




Nu am putea avea elementele esențiale de care avem nevoie în viața de zi cu zi fără ingineri. Fiecare dintre acești ingineri joacă un rol important în îmbunătățirea vieții noastre, fie că sunt ingineri IT, ingineri mecanici, ingineri metalurgici sau ingineri civili.
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